

ПРО...

...ВОЙНУ ЛАРЬКАМ

Городские власти намерены покончить с ларечной торговлей.

«Безобразные ларьки, оставшиеся с девяностых годов, должны исчезнуть с улиц города», — заявил председатель комитета по развитию предпринимательства и потребительского рынка Эльгиз Качаев и добавил, что для нормальной торговли и соблюдения санитарных норм площадь торговой точки должна составлять не менее 150 — 200 кв. метров.

Что же касается ранее распространенной информации об увеличении количества магистралей, вдоль которых будет разрешено размещать объекты мелкорозничной торговли, Качаев отметил, что эта «информация была неверно трактована».

...СПАД РОЖДАЕМОСТИ

В Петербурге вновь падает рождаемость. По данным комитета по делам ЗАГС, в январе в Северной столице родились 5041 ребенок, а в феврале — 4805.

За эти же два месяца в городе умерли около 11 тыс. человек.

Напомним, что в прошлом году пик рождаемости пришелся на август, когда родились более 5800 детей, а в сентябре Петербург был объявлен городом-«пятимиллионником».

...ГРИМАСЫ ПОГОДЫ

Петербуржцам, изнывающим от затянувшейся зимы, предстоят новые погодные испытания.

Как сообщает Региональное управление МЧС, в ночь с 21 на 22 марта, а также в утренние часы 22 марта ожидается понижение температуры воздуха в пригородах до минус 20 градусов. На дорогах будет гололеда. Не исключено усиление ветра.

Напомним, что повышение температуры до плюсовых значений нам обещают только в последние дни марта.

...БОРЬБУ С ПАВОДКОМ

Тем временем более 500 военнослужащих и свыше 200 единиц военной и специальной техники, а также более 100 лодок находятся в постоянной готовности к проведению весенних противопаводковых мероприятий на территории Западного военного округа.

Как сообщили в пресс-службе ЗВО, сформированы подрывные и спасательные команды для защиты мостов, плотин и эвакуации людей при наводнениях. Для уничтожения ледяных заторов также будут использоваться военные вертолеты «МИ-8» и «МИ-24».

...«ЗДОРОВЫЕ ГОРОДА»

Постановление о вступлении в европейскую сеть Всемирной организации здравоохранения «Здоровые города» ратифицировало правительство Петербурга.

Как сообщил председатель комитета по здравоохранению Валерий Колабутин, цель проекта — сделать здоровье населения одним из основных приоритетов городской политики. Сейчас это движение насчитывает 1800 городов в 55 странах мира. В России, считая Петербург, проект реализуется в 22 городах.

Новое платье «Ленфильма»

КИНОСТУДИИ ВЫДЕЛЯЮТ КРЕДИТ В ПОЛТОРА МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ

СТАЛО ИЗВЕСТНО, что 19 марта премьер-министр Дмитрий Медведев подписал постановление о государственных гарантиях по кредиту киностудии «Ленфильм». О том, что, собственно, это значит для судьбы киностудии, рассказал пресс-секретарь Валерий Карпов:

— Точно так же, как в случае с покупкой квартиры в кредит, когда кредитору предоставляется некий залог, банку ВТБ государством предоставлены гарантии в том, что кредитные средства будут возвращены. «Ленфильм» мог бы справиться своими силами и способен обеспечить такой кредит, но решение об обеспечении государственными гарантиями было принято на самом высоком государственном уровне. Все это — ожидаемые процессы, они происходят в рамках принятых правительством решений и в рамках законов. Сейчас мы обсуждаем проект кредитного соглашения с банком, и, вероятно, эти переговоры займут еще около месяца. Сам кредит составит 1 миллиард 530 миллионов рублей. Деньги пойдут прежде всего на закупку современного кинооборудования, на реконструкцию павильонов и складов в комплексах на Каменноостровском проспекте и в Сосновой Поляне. Здание, где расположен главный вход на киностудию, на Каменноостровском, станет музеем «Ленфильма». Сейчас мы ремонтируем отдельный вход в административный корпус киностудии.

Возмещен кредит будет за счет аренды оборудования, павильонов, проката «Золотой коллекции» и, конечно, за счет производства собственных фильмов. Срок исполнения обязательств по кредиту наступает после 1 января 2016 года.

Кроме того, «Ленфильм» уже начал работу с молодежью и зрителями. На киностудии проходят публичные читки сценариев, в дальнейшем надеемся, что получится настоящий «Театр киноактера», наиболее интересные сценарии будут отправляться в дальнейшую работу. Студия должна стать не закрытой культовой организацией, а культурным центром для всех.

Новость прокомментировал и кинорежиссер Дмитрий Светозаров:



У знаменитой киностудии наконец появились перспективы.

— Конечно, это радостно, что теперь «Ленфильму» не помогают на словах, а реально дали деньги. Думаю, любой ленфильмовец вам скажет: это хорошо. Директор Эдуард Пичугин говорил, что «Ленфильм» превратится в «крупнейшую студию Восточной Европы». В это не очень верилось. Но деньги просто так не дали бы — так что, я думаю, первый шаг сделан. Что надо сделать на эти средства в первую очередь? Я, как бывший солдат Советской Армии, вспоминаю слова моего старшины. Он говорил мне: «Светозаров, запомни: «ср...ник — это лицо подразделения». Какие туалеты — таково и

все остальное. Это я так, наполовину в шутку... За счет чего «Ленфильм» держится до сих пор? За счет того, что ни у кого больше нет таких складов реквизита, мебели — ни у одной студии. Поэтому я, как режиссер, думаю, что нужно построить современные склады. За счет проката студия может получить хорошие средства.

Режиссер Александр Сокуров, когда мы спросили его мнение по поводу новостей, сообщил, что эти вопросы — вне его компетенции и никто его в курс дела о событиях на «Ленфильме» не вводит.

Федор ДУБШАН, фото Натальи ЧАЙКИ

ОФИЦИАЛЬНО

Зарплата выросла, а безработных стало меньше

В СМОЛЬНОМ ОБСУДИЛИ ИТОГИ ПРОШЛОГО ГОДА

ВЧЕРА городское правительство на своем заседании рассматривало основные показатели развития Санкт-Петербурга за 2012 год, скорректированные данными, полученными Росстатом и Петростатом.

Выяснилось, что Петербург по некоторым показателям выходит на первые места в России. Промышленность активными темпами развивается, особенно автомобилестроение и судостроение. Жилищное строительство могло бы развиваться активнее, ведь очередь на улучшение жилищных условий велика — очередь длиной 177 тысяч человек, а построено за прошлый год около 2,576 млн. кв. м жилья (41,8 тыс. квартир), что на 4,8% ниже уровня 2011 года. Но самое главное, выросли реальные доходы населения (на 0,2%), смертность снизилась на 1%, а безработица уменьшилась на 20,2% по сравнению с 2011 годом.

Порадовала чиновников и средняя зарплата петербуржцев: в прошлом году она составила 33 171 рубль (для сравнения в среднем по РФ — 26 690 рублей), а это на 10,9% выше, чем в 2011 году. Правда, и потребительские цены в среднем выросли на 6,1%, в том числе на продовольственные товары на 7%. Не порадовал показатель средней продолжительности жизни петербуржцев — 73,1 года, он потянул нас на 4-е место в России и на 69-е — в мире.

«По показателю, связанному с уровнем доходов, Петербург находится на 5-м месте в России и на 31-м месте в мире, а сама Россия находится на 53-м месте», — огласил цифры глава комитета по экономической политике и стратегическому планированию Анатолий Котов.

Людмила КЛУШИНА

Очистить Петербург от нелегальных мигрантов призвал губернатор Георгий Полтавченко. По его словам, нелегальная миграция — результат «халатности отдельных должностных лиц». «Это зона ответственности районных администраций», — подчеркнул губернатор.